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Letenské prase aneb Zabijačka v muzeu 
 

 

V sobotu 26. ledna se koná již dvanáctý ročník oblíbené akce Národního 

zemědělského muzea Letenské prase aneb Zabijačka v muzeu. Návštěvníky 

čekají ochutnávky gastronomických specialit, ukázky postupů zpracování masa, 

workshopy i divadýlko pro děti.  

 

Dvanáctý ročník slavností opět přinese atmosféru staročeské zabijačky i ukázky tradičních 
postupů zpracování vepřového masa v režii řeznického mistra Tomáše Hudery v 11, 13 a 15 
hodin. Po celou dobu akce bude na muzejním dvoře probíhat i prodej a degustace 
zabijačkových a dalších gastronomických specialit. V budově muzea mohou návštěvníci 
posedět v „muzejní hospůdce“. Kuchař David Wisniowski, člen Asociace kuchařů a cukrářů 
České republiky, ukáže, že zabijačkové speciality si lze připravit i doma. Zájemci si vyzkouší, 
jak se vyrábí jitrnice, tlačenka, jelítka a své výrobky si mohou odnést s sebou. Workshopy 
proběhnou v gastrostudiu ve 3. patře v 10 a 14 hodin a je potřeba se na ně předem přihlásit. 
Připraven je i doprovodný program pro děti, v 11 a 13 hodin je čeká pohádka O prasátku 
Arturovi v podání souboru Karlovarské dětské divadlo a po celý den jsou nachystané 
řemeslné a výtvarné dílničky s lektory. „Akcí Letenské prase chceme připomenout českou 
tradici domácí zabijačky a zprostředkovat atmosféru pospolitosti, sousedského setkání 
a především gastronomický zážitek všem zájemcům,“ říká náměstek generálního ředitele 
Národního zemědělského muzea Jiří Houdek.  
 
Na akci je jednotné snížené vstupné 50 Kč; děti do 140 cm a senioři nad 70 let mají vstup 
zdarma. Vstupné platí po dobu konání akce i do všech expozic Národního zemědělského 
muzea. 
 
Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem 
zemědělství. Zabývá se tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, 
potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. 
Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze další pobočky – 
Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice. V pražské budově jsou k vidění expozice 
Zemědělství, Jede traktor, Rybářství, Myslivost, Voda v krajině, Gastronomie, Laboratoř 
ticha či Život – střešní  zahrada. Prostor pro zdokonalování kulinářských dovedností nabízí 
gastrostudio, kde probíhají kurzy vaření a workshopy pro veřejnost. Výstava Největší objev 
představuje fenomén zemědělství ve 100 předmětech, které reprezentují milníky v historii 
zemědělství a dokládají jeho význam pro lidstvo. Více na www.nzm.cz. 
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